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SPECIFICATIONS
Model: AC-2119

Rated Voltage: 120 V ~ 60 Hz

Phase: 1

Power Consumption: 80 W

Product Insulation Class: Grade 2 Device

Dust Collection Method: HEPA Filter

Product Dimensions: 16.3 in. x 9.2 in. x 22.9 in.

Product Weight: 13.49 lbs. 

Lowes.com
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PACKAGE CONTENTS

K

PART DESCRIPTION QUANTITY
A Controls/Display Panel 1

B Front Cover 1

C Handle 1

D Remote Control Storage 1

E Air Outlet 1

F Air Inlet 1

G Power Cord 1

H HEPA Filter 2

Lowes.com

PART DESCRIPTION QUANTITY
I Remote Control 1

J Remote Control Battery 1

K Carbon Pre-Filter 2
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SAFETY INFORMATION

WARNING

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install 
the product.

1. Do not place product where water splashes can occur. Electric shock and breakdown may 
occur as a result.

2. Do not let children play with or climb on product.
3. 'R�QRW�VSUD\�DQ\�ÀDPPDEOH�PDWHULDOV�VXFK�DV�LQVHFWLFLGHV�RU�IUDJUDQFHV�DURXQG�WKH�SURG-

XFWV��RWKHUZLVH�¿UH�PD\�RFFXU�RU�SURGXFW�SHUIRUPDQFH�PD\�GHWHULRUDWH�
4. To reduce the risk of electric shock, this product has a polarized plug (one blade is wider than  

WKH�RWKHU��DV�D�VDIHW\�IHDWXUH��7KLV�SOXJ�ZLOO�¿W�LQWR�D�SRODUL]HG�RXWOHW�RQO\�RQH�ZD\��,I�WKH�SOXJ�����
GRHV�QRW�¿W�IXOO\�LQWR�WKH�RXWOHW��UHYHUVH�WKH�SOXJ��,I�LW�VWLOO�GRHV�QRW�¿W��FRQWDFW�D�TXDOL¿HG�HOHF-
trician. DO NOT attempt to defeat or override this safety feature.

5. 'R�QRW�RSHUDWH�DQ\�DLU�SXUL¿HU�ZLWK�D�GDPDJHG�FRUG�RU�SOXJ�
6. 7R�UHGXFH�WKH�ULVN�RI�¿UH�RU�HOHFWULF�VKRFN��GR�127�XVH�WKLV�IDQ�ZLWK�DQ\�VROLG�VWDWH�VSHHG��

control device.
7. Do not place product in direct sunlight, otherwise deformation or discoloration may occur.
8. 'R�QRW�LQVWDOO�WKH�SURGXFW�RQ�D�VORSHG�ÀRRU��'R�QRW�H[HUW�H[FHVVLYH�VKRFN�RQ�WKH�SURGXFW�
9. 5HSODFH�¿OWHUV�LQ�DFFRUGDQFH�WR�WKH�¿OWHU�UHSODFHPHQW�F\FOH�RU�ZKHQ�¿OWHU�FKDQJH�LQGLFDWRU�LV�

on.
10. ,QVWDOO�WKH�DLU�SXUL¿HU�DW�OHDVW���IW����LQ��DZD\�IURP�HOHFWURQLF�DSSOLDQFHV�VXFK�DV�79��RWKHUZLVH�

radio interference may occur.
11. 3ODFH�WKH�DLU�SXUL¿HU�LQ�DQ�DUHD�WKDW�LV�RXW�RI�WKH�UHDFK�RI�FKLOGUHQ�

1. Connect the power plug to a dedicated electrical outlet for 120 V ~ 60 Hz. 
2. Do not use an adapter or an extension cord.
3. Do not attempt to repair or modify the power cord.
4. Remove the power plug from the electrical outlet before any repair, inspection,         

cleaning or parts replacement.
5.  Do not disconnect the power by pulling the cord or remove the plug from the outlet        

repeatedly.
6.  Do not severely bend the power cord or place any heavy objects on it.
7.  If the power cord is damaged, do not try to repair it yourself.
8.  Clean dust off power cord before using. Do not wipe with a volatile material.
9. �'R�QRW�LQVHUW�¿QJHU�RU�ERG\�LQ�WKH�LQOHWV�RU�WKH�DLU�RXWOHWV��3K\VLFDO�LQMXU\�RU�SURGXFW��

malfunction may occur as a result.
10. Operate indoors only.
11. 'RQ¶W�RSHUDWH�WKH�SURGXFW�ZLWKRXW�DQ\�¿OWHUV�LQVLGH�WKH�SURGXFW�

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

Lowes.com
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Power button
Filter Reset button Fan Speed

Timer
 Filter Change Indicator

Remote Control Receiver: 5HFHLYHV�VLJQDO�IRU�DLU�SXUL¿HU�UHPRWH�FRQWURO�RSHUDWLRQ�
Power Button: Turns unit ON or OFF.
Fan Speed: ,OOXPLQDWHG�WR�VKRZ�WKH�VHOHFWHG�DLUÀRZ�IDQ�VSHHG��/2:���0('���+,*+
Timer Button: When the timer button is pressed, the desired operation time can be selected in the  
     order: “2 hour, 4 hour, 8 hour.”
Filter Reset Button: 5HVHWV�WKH�XQLW�IRU�RSHUDWLRQ��%XWWRQ�PXVW�EH�SUHVVHG�DIWHU�¿OWHU�UHSODFHPHQW��
� � �������������DQG�DIWHU�FKDQJLQJ�WKH�FDUERQ�SUH�¿OWHU��
Filter Change Indicator: ,OOXPLQDWHG�LQGLFDWLQJ�¿OWHU�FKDQJH�LV�QHHGHG�IRU�HLWKHU�+(3$�RU�&$5%21��
� � � ���������¿OWHU��

Lowes.com

CONTROLS AND DISPLAY

Remote Control Receiver

TIMER

Power button

Fan Speed(- /+)

Timer
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Open by pulling the top off the front cover (B).

���5HPRYH�WKH�¿OWHU�EDJ�IURP�+(3$�¿OWHUV��+���

1

2

B

Lowes.com
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���5HPRYH�WKH�¿OWHU�EDJ�IURP�WKH�FDUERQ�SUH�¿OWHU�
�.��DQG�UHVW�WKH�FDUERQ�SUH�¿OWHU�GLUHFWO\�RQ�WKH�
+(3$�¿OWHU��+���
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

���6HFXUH�E\�SUHVVLQJ�WKH�FDUERQ�SUH�¿OWHU��.��
DJDLQVW�WKH�IDVWHQLQJ�PDWHULDOV�RI�WKH�¿OWHU�IUDPH�
(H).

���,QVHUW�¿OWHUV�EDFN�LQWR�WKH�SURGXFW��

4

5

H

Lowes.com

6. To reinstall the front cover (B), place the bottom 
tabs on the front cover into the slots at the bottom 
of the unit. Push the top of the front cover (B) 
toward the unit until the front cover (B) locks into 
place.

6

K
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

7. Before use, remove plastic tab on rear of the 
remote control.

1. Remove the screw from the battery compartment 
cover. Slide the rear door up and remove from 
remote. Replace with a new CR2032 battery (not 
included). Reattach rear door and slide down. Align 
and fasten screw.

7

1

Lowes.com
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OPERATING INSTRUCTIONS

Power Button
Press the power button to turn on the unit. 

Speed Mode
1. Low speed - Recommended for use when soft   
background noise is unwanted.

2. Medium speed - Typical usage setting.             
Soft background noise is not an issue.

���+LJK�VSHHG���8VH�ZKHQ�TXLFN��HI¿FLHQW�UHVXOWV�WR�
D�URRP¶V�DLU�TXDOLW\�DUH�GHVLUHG�

1

2

Lowes.com

Timer Mode
Press the TIMER button to select from 3 timer 
modes: “2 hour – 4 hour - 8 hour.” The unit 
automatically shuts off when the selected time is 
reached. 

3
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OPERATING INSTRUCTIONS

Filter Reset
:KHQ�WKH�³&+$1*(´�¿OWHU�LFRQ�OLJKW�LV�RQ��UHSODFH�
WKH�GHVLJQDWHG�¿OWHU��+(3$�RU�&$5%21���DQG�
press the “FILTER RESET” button with a pointed 
tool. The “FILTER RESET” button works only when 
WKH�³&+$1*(´�¿OWHU�LFRQ�OLJKW�LV�RQ�

���2SHQ�WKH�IURQW�FRYHU��%���6HSDUDWH�WKH�¿OWHU�
frame (K) from the unit and remove the carbon 
SUH�¿OWHU���

4

1

Lowes.com

CARE AND MAINTENANCE - REPLACING THE CARBON PRE-FILTER

Reset
Change Carbon Filter

Change HEPA Filter

K



11

CARE AND  MAINTENANCE - REPLACING THE HEPA FILTER

���2SHQ�WKH�IURQW�FRYHU��VHSDUDWH�WKH�¿OWHU�IUDPHV�
IURP�WKH�XQLW��5HPRYH�WKH�+(3$�¿OWHUV��+��E\�
SXOOLQJ�RQ�WKH�WDEV�RQ�WKH�VLGH�RI�WKH�¿OWHUV��

���5HPRYH�WKH�EDJ�IURP�WKH�QHZ�+(3$�¿OWHUV��+��
�QRW�LQFOXGHG��DQG�LQVHUW�LQWR�WKH�¿OWHU�IUDPH�ZLWK�
the yellow, non-woven fabric facing the front. 

1

2

H
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���5HDWWDFK�WKH�FDUERQ�SUH�¿OWHU��.��WR�WKH�+(3$�
¿OWHUV��+�DQG�FORVH�WKH�IURQW�FRYHU��:LWK�SRZHU�WR�
the unit on, press the FILTER RESET button with a 
pointed tool. 

3
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CARE AND MAINTENANCE: FILTER REPLACEMENT CYCLES

TROUBLESHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSE CORRECTIVE ACTION

No air is blowing. 

The power cord is not connected. Connect the power cord to an electric 
outlet for 120 V ~ 60 Hz. 

Are the display panel lights off? Press the power button and then 
select the desired function.

7KH�DLUÀRZ�VSHHG�
LV�VLJQL¿FDQWO\�
weaker than 
before. 

7KH�¿OWHU�QHHGV�WR�EH�UHSODFHG�� &KHFN�WKH�¿OWHU�UHSODFHPHQW�
F\FOHV�DQG�WKHQ�UHSODFH�WKH�¿OWHU�LI�
necessary. 

An unpleasant odor 
is emitted from the 
unit. 

7KH�¿OWHU�QHHGV�WR�EH�UHSODFHG�� &KHFN�WKH�¿OWHU�UHSODFHPHQW�
F\FOHV�DQG�WKHQ�UHSODFH�WKH�¿OWHU�LI�
necessary. 

FILTER CLEAN/CHANGE CYCLE CLEAN/REPLACE

&DUERQ�3UH�¿OWHU Every 6 months Replace

HEPA Filter Every 12 months with proper care and 
maintenance

Replace

Lowes.com

Each service life is based on 12-hour use per day.
7KH�UHFRPPHQGHG�¿OWHU�UHSODFHPHQW�F\FOHV�PD\�GLIIHU�GHSHQGLQJ�RQ�WKH�RSHUDWLRQ�HQYLURQPHQW�
7KH�UHFRPPHQGHG�¿OWHU�UHSODFHPHQW�F\FOHV�DUH�DFFRUGLQJ�WR�SURSHU�FDUH�DQG�PDLQWHQDQFH�LQ�D�
normal environment.

In some cases, problems can be solved easily without the help from the customer service department 
just by checking the following. If the problem still persists after you check the following, then contact 
the customer service department.
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WARRANTY

Lowes.com

FIVE YEAR LIMITED WARRANTY:
This Five Year Warranty coverage starts from date of original purchase and applies to the Motor and 
Electronic parts. 
This product is warranted to be free from defects in material or workmanship as noted above for Five 
Year from date of original purchase. 
7KLV�OLPLWHG�ZDUUDQW\�GRHV�QRW�FRYHU�¿OWHUV�ZKLFK�DUH�H[SHQGDEOH�SDUWV�WKDW�FDQ�ZHDU�RXW�LQ�QRUPDO�
XVH�ZLWKLQ�WKH�ZDUUDQW\�SHULRG��7KLV�OLPLWHG�ZDUUDQW\�LV�YRLG�LI�LQVWUXFWLRQV�IRU�FKDQJLQJ�¿OWHUV�DUH�QRW�
followed in a timely manner.
This limited warranty does not cover any defect or damage resulting from improper use of this 
product. READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE OPERATING THIS PRODUCT.
This limited warranty is void if the product has been misused or attempts have been made to repair it. 
This product is not repairable. Do not attempt to repair it.
Return a defective product with proof of purchase to the store from which it was purchased for free 
repair or replacement at the seller’s option.
7KLV�ZDUUDQW\�JLYHV�\RX�VSHFL¿F�OHJDO�ULJKWV��\RX�PD\�KDYH�DGGLWLRQDO�OHJDO�ULJKWV�ZKLFK�YDU\�IURP�
State to State.

REPLACEMENT PARTS LIST

PART DESCRIPTION PART #
A &DUERQ�3UH�¿OWHU Filter U

B HEPA Filter Filter A

For replacement parts, call our customer service department at 1-800-643-0067, 8 a.m. - 6 p.m., 
EST, Monday - Thursday, 8 a.m.- 5 p.m., EST, Friday. 

Printed in China

IDYLIS® is a registered trademark 
of LF, LLC. All Rights Reserved.
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ÉPURATEUR D’AIR
ARTICLE #0561212

MODÈLE : AC-2119

Idylis® est une marque de commerce 
déposée de LF, LLC. Tous droits réservés.

Des questions, des problèmes, des pièces manquantes? Avant de retourner l’article 
au détaillant, appelez notre service à la clientèle au 1 800 643-0067, entre 8 h et 18 h 
(HNE), du lundi au jeudi, ou entre 8 h et 17 h (HNE) le vendredi.

Lowes.com
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Modèle : AC-2119

Tension nominale : 120 V, 60 Hz
Phase: 1

Consommation d’énergie : 80 W
Classe d’isolation du produit : appareil de grade 2

Méthode de captage de la poussière : captage mécanique de la poussière
                  Dimensions du produit : 41,4 cm x 23,37 cm x 58,17 cm  

Poids du produit : 6,17 kg 

Lowes.com
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CONTENU DE L’EMBALLAGE

K

PIÈCES DESCRIPTION QUANTITÉ
A Panneau de commandes 

HW�G¶DI¿FKDJH�
1

B Panneau avant 1
C Poignée 1
D Rangement pour 

télécommande
1

E Sortie d’air 1
F Entrée d’air 1

Lowes.com

PIÈCES DESCRIPTION QUANTITÉ
G Cordon d’alimentation 1
H Filtre HEPA 2
I Télécommande 1
J Pile pour la télécom-

mande 
1

K 3Up¿OWUH�DX�FKDUERQ� 2
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT

DANGER : Le non-respect de ces consignes peut causer de graves blessures ou même en-
traîner la mort.

1. Ne placez pas l’appareil dans un endroit où de l’eau risque de gicler. Un choc électrique ou 
une panne pourrait survenir.

2. Ne laissez pas les enfants grimper sur cet article ni le manipuler.
3. 1H�YDSRULVH]�SDV�GH�VXEVWDQFHV�LQÀDPPDEOHV�WHOOHV�TXH�GHV�LQVHFWLFLGHV�RX�GHV�SDU-

fums près de l’appareil, car elles pourraient causer des incendies ou une détérioration du 
fonctionnement du produit.

4. &HW�DUWLFOH�HVW�PXQL�G¶XQH�¿FKH�SRODULVpH��XQH�ODPH�HVW�SOXV�ODUJH�TXH�O¶DXWUH��D¿Q�GH�UpGXLUH�
OHV�ULVTXHV�GH�FKRF�pOHFWULTXH��&HWWH�¿FKH�QH�SHXW�rWUH�EUDQFKpH�VXU�XQH�SULVH�SRODULVpH�TXH�
GDQV�XQ�VHQV��6L�OD�¿FKH�QH�SHXW�rWUH�EUDQFKpH�VXU�OD�SULVH��HVVD\H]�GDQV�O¶DXWUH�VHQV��6L�HOOH�
QH�V¶LQVqUH�WRXMRXUV�SDV��IDLWHV�DSSHO�j�XQ�pOHFWULFLHQ�TXDOL¿p��1(�WHQWH]�3$6�GH�FRQWRXUQHU�
cette mesure de sécurité.

5. 1¶XWLOLVH]�MDPDLV�XQ�pSXUDWHXU�G¶DLU�GRQW�OH�FRUGRQ�RX�OD�¿FKH�VRQW�HQGRPPDJpV�
6. $¿Q�GH�UpGXLUH�OHV�ULVTXHV�G¶LQFHQGLH�RX�GH�FKRF�pOHFWULTXH��Q¶XWLOLVH]�3$6�FHW�DUWLFOH�DYHF�XQ�

appareil électronique de réglage de vitesse.
7. Ne placez pas le produit directement à la lumière du soleil, sinon il pourrait se déformer ou se 

décolorer.
8. Ne l’installez pas sur un plancher incliné. Évitez de faire subir tout choc excessif à l’appareil.
9. 5HPSODFH]�OHV�¿OWUHV�FRQIRUPpPHQW�DX[�F\FOHV�GH�UHPSODFHPHQW�GHV�¿OWUHV�RX�ORUVTXH�OH�

voyant CHANGE FILTER s’allume.
10. Installez l’épurateur d’air à au moins 2,01 m des appareils électroniques, comme le téléviseur, 

car il pourrait causer des interférences aux fréquences radio.
11. Rangez l’épurateur d’air dans un endroit hors de la portée des enfants.

1. Branchez le cordon d’alimentation sur une prise de courant réservée de 120 V et 60 Hz.  
2. N’utilisez pas d’adaptateur ni de rallonge électrique.
3. 1H�WHQWH]�SDV�GH�UpSDUHU�QL�GH�PRGL¿HU�OH�FRUGRQ�G¶DOLPHQWDWLRQ�
4. Débranchez le cordon d’alimentation de la prise de courant avant de procéder à toute 

réparation ou inspection, à tout nettoyage ou au remplacement de pièces.
5. Ne coupez pas l’alimentation électrique en tirant sur le cordon d’alimentation et ne le 

débranchez pas à répétition de la prise.
6. Ne pliez pas exagérément le cordon d’alimentation ou ne le placez pas sous des objets 

lourds. 
7. Ne tentez pas de réparer vous-même le cordon d’alimentation s’il est endommagé.
8. Si de la poussière colle au cordon d’alimentation, essuyez-le bien avant d’utiliser l’appareil. 

Ne l’essuyez pas avec une substance volatile.
9. N’insérez pas votre doigt ou une partie de votre corps dans les prises ou les sorties d’air. 

Vous pourriez vous blesser ou nuire au fonctionnement du produit.
10. Utilisez uniquement cet article à l’intérieur.
11. 1H�IDLWHV�SDV�IRQFWLRQQHU�O¶DSSDUHLO�V¶LO�Q¶\�D�SDV�GH�¿OWUH�j�O¶LQWpULHXU�

Lowes.com
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Récepteur : reçoit le signal de la télécommande pour faire fonctionner l’épurateur d’air.
Interrupteur : met en marche ou éteint l’appareil.
Vitesse du ventilateur : le voyant s’allume pour indiquer le réglage de vitesse choisi.
Bouton de la minuterie : en appuyant sur ce bouton, vous pouvez sélectionner le temps de 
fonctionnement :2 heures, 4 heures et 8 heures.
Bouton RESET : UpLQLWLDOLVH�O¶DSSDUHLO�D¿Q�GH�OH�PHWWUH�HQ�PDUFKH��9RXV�GHYH]�DSSX\HU�VXU�OH�ERX-
WRQ�DSUqV�DYRLU�FKDQJp�OH�¿OWUH�HW�OH�SUp¿OWUH�DX�FKDUERQ�
Voyant CHANGE FILTER : OH�YR\DQW�V¶DOOXPH�ORUVTX¶LO�HVW�QpFHVVDLUH�GH�UHPSODFHU�OHV�¿OWUHV�+(3$�
ou au charbon.

Lowes.com

COMMANDES ET AFFICHAGE

TIMER

Interrupter

Minuterie

Vitesse du ventilateur (-/+)

Récepteur

Interrupteur
Vitesse du 
ventilateur

Bouton RESET

Voyant CHANGE FILTER
Bouton de la 

minuterie
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INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

1. Pour ouvrir l’appareil, tirez sur le haut du pan-
neau avant (B).

���5HWLUH]�OH�¿OWUH�+(3$��+��GH�O¶HPEDOODJH�

1

2

B

Lowes.com
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���5HWLUH]�O¶HPEDOODJH�GX�SUp¿OWUH�DX�FKDUERQ��.��HW�
SODFH]�FH�GHUQLHU�GLUHFWHPHQW�VXU�OH�¿OWUH�+(3$��+�����
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INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

���)L[H]�OH�WRXW�HQ�DSSX\DQW�OH�SUp¿OWUH�DX�FKDUERQ�
�.��VXU�OHV�]RQHV�GH�¿[DWLRQ�GX�FDGUH�GX�¿OWUH��+��

���5pLQVpUH]�OHV�¿OWUHV�GDQV�O¶DSSDUHLO�

4

5

H

Lowes.com

6. Pour replacer le panneau avant (B), placez 
les languettes inférieures du panneau avant 
dans les fentes situées au bas de l’appareil. 
Poussez la partie supérieure du panneau avant 
(B) vers l’appareil jusqu’à ce que le panneau (B) 
s’enclenche.

6

K
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INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

7. Enlevez la languette en plastique situé à l’arrière 
de la télécommande avant de l’utiliser.

1. Retirez la vis du couvercle du compartiment à 
piles. Soulevez le couvercle arrière et sortez-la 
de la télécommande. Remplacez-la par une pile 
CR2032 neuve (non incluse). Remettez le couver-
cle arrière et faites-le glisser vers le bas. Alignez et 
serrez la vis.

7

1

Lowes.com

REMPLACEMENT DE LA PILE
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plastique
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MODE D’EMPLOI

Interrupteur
Appuyez sur l’interrupteur pour mettre l’appareil en 
marche.

Réglage de la vitesse
1. Vitesse faible – recommandée si vous ne désirez 
pas entendre un léger bruit de fond.

2. Vitesse moyenne – réglage d’utilisation habituel.    
Un léger bruit de fond ne constitue pas un 
problème.         

3. Vitesse élevée – à utiliser lorsque vous désirez 
GHV�UpVXOWDWV�UDSLGHV�HW�HI¿FDFHV�SRXU�OD�TXDOLWp�GH�
l’air d’une pièce.

1

2

Lowes.com

Mode de minuterie
Appuyez sur le bouton de la MINUTERIE pour 
choisir l’un des trois modes de minuterie : 
2 heures, 4 heures et 8 heures. L’appareil se 
fermera automatiquement lorsque le temps choisi 
est écoulé.

3

2

4

8
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MODE D’EMPLOI

5pLQLWLDOLVDWLRQ�GX�¿OWUH
Lorsque le voyant CHANGE FILTER s’allume, 
UHPSODFH]�OH�¿OWUH�DSSURSULp��+(3$�RX�DX�FKDUERQ���
puis appuyez sur le bouton RESET à l’aide d’un 
RXWLO�SRLQWX��/H�ERXWRQ�GH�UpLQLWLDOLVDWLRQ�GX�¿OWUH�
(RESET) fonctionne uniquement lorsque le voyant 
CHANGE FILTER est allumé.

1. Ouvrez le panneau avant (B). Enlevez le cadre 
GX�¿OWUH��.��GH�O¶DSSDUHLO��SXLV�UHWLUH]�OH�SUp¿OWUH�DX�
charbon.  

4

1

Lowes.com

ENTRETIEN - REMPLACEMENT DU PRÉFILTRE AU CHARBON

Reset
Change Carbon Filter

Change HEPA Filter

K
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ENTRETIEN - REMPLACEMENT DU FILTRE HEPA

1. Ouvrez le panneau avant (B) et enlevez le cadre 
GX�¿OWUH�GH�O¶DSSDUHLO��5HWLUH]�OH�¿OWUH�+(3$��+��HQ�
tirant sur les languettes situées sur les côtés du 
¿OWUH�

���5HWLUH]�O¶HPEDOODJH�GX�QRXYHDX�¿OWUH�+(3$��+��
(non inclus) et insérez ce dernier dans le cadre en 
plaçant la toile jaune non tissée vers l’avant.

1

2

H

Lowes.com

FR
O
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TH

���5H¿[H]�OH�SUp¿OWUH�DX�FKDUERQ��.��DX�¿OWUH�+(3$�
(H), puis replacez le panneau avant. Mettez l’appa-
reil en marche, puis appuyez sur le bouton RESET 
à l’aide d’un outil pointu.

3

B
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ENTRETIEN – CYCLES DE REMPLACEMENT DES FILTRES

DÉPANNAGE

PROBLÈME CAUSE POSSIBLE MESURE CORRECTIVE

L’air ne circule pas

Le cordon d’alimentation est-il 
branché?

Branchez le cordon d’alimentation 
sur une prise de courant de 120 V et 
60 Hz

/HV�OXPLqUHV�GX�SDQQHDX�G¶DI¿FKDJH�
sont-elles éteintes?

Appuyez sur l’interrupteur et 
sélectionnez la fonction désirée

La vitesse de 
circulation d’air 
est beaucoup plus 
faible qu’avant.

/H�¿OWUH�D�W�LO�EHVRLQ�G¶rWUH�UHPSODFp" 9pUL¿H]�OHV�F\FOHV�GH�UHPSODFHPHQW�
GHV�¿OWUHV�HW�UHPSODFH]�OH�¿OWUH�+(3$�
(H) au besoin.

L’appareil produit 
une odeur 
déplaisante.

/H�¿OWUH�D�W�LO�EHVRLQ�G¶rWUH�UHPSODFp" 9pUL¿H]�OHV�F\FOHV�GH�UHPSODFHPHQW�
GHV�¿OWUHV�HW�UHPSODFH]�OH�¿OWUH�+(3$�
(H) au besoin.

FILTRE CYCLE DE REMPLACEMENT REMPLACEMENT

3Up¿OWUH�DX�
charbon

Tous les 6 mois Remplacement

Filtre HEPA Tous les 12 mois avec entretien 
adéquat

Remplacement

Lowes.com

La durée de vie est basée sur une utilisation de 12 heures par jour.
/HV�F\FOHV�GH�UHPSODFHPHQW�UHFRPPDQGpV�GHV�¿OWUHV�SHXYHQW�YDULHU�HQ�IRQFWLRQ�GH�O¶HQYLURQQHPHQW�
dans lequel l’appareil est utilisé.
Les cycles de remplacement recommandés sont établis en fonction d’un appareil bien entretenu 
utilisé dans un environnement normal.
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GARANTIE

Lowes.com

GARANTIE LIMITÉE DE CINQ (1) AN :
Cette garantie de cinq ans est valable à partir de la date d’achat initiale, et s’applique au moteur et 
aux pièces électroniques. 
Nous garantissons que ce produit ne présentera aucun défaut de matériaux ou de fabrication 
pendant une période de cinq ans suivant la date d’achat initiale. 
&HWWH�JDUDQWLH�OLPLWpH�QH�FRXYUH�SDV�OHV�¿OWUHV��FDU�FHV�SLqFHV�FRQVRPPDEOHV�SHXYHQW�V¶XVHU�
lors d’une utilisation normale pendant la période de garantie. La garantie limitée est nulle si les 
LQVWUXFWLRQV�GH�UHPSODFHPHQW�GHV�¿OWUHV�QH�VRQW�SDV�VXLYLHV�DX�PRPHQW�RSSRUWXQ�
La présente garantie limitée ne couvre pas les défauts ou les dommages causés par un usage 
inadéquat du produit. LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L’APPAREIL.
Cette garantie limitée n’est pas valable si vous avez utilisé le produit d’une façon inappropriée, ou si 
vous avez tenté de le réparer. Cet article ne peut pas être réparé. Ne tentez pas de le réparer.
Retournez le produit défectueux,  avec une preuve d’achat, au détaillant qui l’a vendu; celui-ci 
choisira de réparer ou de remplacer le produit gratuitement.
Cette garantie vous confère des droits précis. Il est possible que vous disposiez également d’autres 
droits, qui varient d’une province ou d’un État à l’autre.

LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE

PIÈCE DESCRIPTION No DE PIÈCE
A 3Up¿OWUH�DX�FKDUERQ Filtre U

B Filtre HEPA Filtre A

Pour obtenir des pièces de rechange, communiquez avec notre service à la clientèle au 
1 800 643-0067, entre 8 h et 18 h (HNE), du lundi au jeudi, ou entre 8 h et 17 h (HNE) le vendredi.

Imprimé en Chine

Idylis® est une marque de commerce 
déposée de LF, LLC. Tous droits réservés.
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PURIFICADOR DE AIRE
ARTÍCULO # 0561212

MODELO: AC-2119

Idylis® es una marca registrada de LF, 
LLC. Todos los derechos reservados.

¿Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro 
Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-643-0067, de lunes a jueves de 8 a.m. a 
6:00 p.m., hora estándar del este, y los viernes de 8 a.m. a 5 p.m., hora estándar del este.

Lowes.com

®

reset

change Carbon Filter

change HEPA Filter

2

48
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ESPECIFICACIONES
Modelo: AC-2119

Rango de voltaje: 120 V ~ 60 Hz
Fase: 1

Consumo de energía: 80 vatios
Clase de aislamiento del producto: Dispositivo grado 2

Método de recolección de polvo: Atrapa-polvo mecánico
Dimensiones del producto: 16,3 pulg x 9,2 pulg x 22,9 pulg (41,4 cm x 

23,37 cm x 58,17 cm) 
Peso del producto: 13,49 lb (6,11 kg) 

Lowes.com



29

CONTENIDO DEL PAQUETE

K

PIEZA    DESCRIPCIÓN  CANTIDAD
A Panel de controles/pan-

talla
1

B Cubierta frontal 1
C  Manija 1
D Compartimiento de 

almacenaje para control 
remoto

1

E Salida de aire 1
F Entrada de aire 1

Lowes.com

PIEZA    DESCRIPCIÓN  CANTIDAD
G Cable de alimentación
H Filtro HEPA 2
I Control remoto 1
J Batería del control remo-

to 
1

K 3UH¿OWUR�GH�FDUERQR� 2
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA

PELIGRO: Si no se siguen las instrucciones, podrían ocurrir lesiones graves o incluso la muerte.

1. No coloque el producto donde se pueda mojar o salpicar con agua. Puede ocurrir una des-
carga eléctrica y avería.

2. No permita que los niños jueguen con el producto ni que se suban a él.
3. 1R�URFtH�PDWHULDOHV�LQÀDPDEOHV��FRPR�LQVHFWLFLGDV�R�GHVRGRUDQWHV�DPELHQWDOHV�DOUHGHGRU�

de los productos; de lo contrario, pueden producirse incendios o el rendimiento del producto 
puede deteriorarse.

4. Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, este producto tiene como característica de se-
guridad un enchufe polarizado (una clavija es más ancha que la otra). Este enchufe se inser-
ta en un tomacorriente polarizado de una sola manera. Si el enchufe no encaja por completo 
en el tomacorriente, inviértalo. Si aún no encaja, póngase en contacto con un electricista 
FDOL¿FDGR��12�LQWHQWH�SDVDU�SRU�DOWR�QL�DQXODU�HVWD�FDUDFWHUtVWLFD�GH�VHJXULGDG�

5. 1R�XVH�QLQJ~Q�SXUL¿FDGRU�GH�DLUH�TXH�WHQJD�XQ�HQFKXIH�R�XQ�FDEOH�GDxDGRV�
6. Para reducir el riesgo de incendios o descargas eléctricas, NO use este ventilador con dis-

positivos de control de velocidad de estado sólido.
7. No exponga el producto directamente a la luz solar, ya que podría deformarse o decolorarse.
8. No instale el producto sobre un piso en pendiente. No sacuda excesivamente el producto.
9. 5HHPSODFH�ORV�¿OWURV�GH�DFXHUGR�FRQ�VX�FLFOR�GH�UHHPSOD]R�R�FXDQGR�HO�LQGLFDGRU�GH�FDPELR�

GH�¿OWUR�HVWp�HQFHQGLGR�
10. ,QVWDOH�HO�SXUL¿FDGRU�GH�DLUH�D�XQD�GLVWDQFLD�PtQLPD�GH���SLHV���SXOJ�������P��GH�RWURV�HOHF-

trodomésticos, como televisores; de lo contrario, puede producirse interferencia radial.
11. &RORTXH�HO�SXUL¿FDGRU�GH�DLUH�HQ�XQ�OXJDU�IXHUD�GHO�DOFDQFH�GH�ORV�QLxRV�

1. Conecte el enchufe eléctrico a un tomacorriente dedicado para 120 V ~ 60 Hz.  
2. No utilice un adaptador ni una extensión eléctrica.
3. 1R�LQWHQWH�UHSDUDU�QL�PRGL¿FDU�HO�FDEOH�GH�DOLPHQWDFLyQ�
4. Retire el enchufe eléctrico del tomacorriente antes de cualquier tipo de reparación, 

inspección, limpieza o reemplazo de piezas.
5. No desenchufe jalando del cable ni retire el enchufe del tomacorriente repetidamente.
6. No doble el cable eléctrico excesivamente ni coloque objetos muy pesados sobre él.
7. Si el cable de alimentación está dañado, no intente repararlo usted mismo.
8. Limpie los residuos de polvo del cable eléctrico antes de usar. No limpie con materiales 

volátiles.
9. No introduzca los dedos ni partes del cuerpo en las entradas o salidas de aire. Podrían 

ocurrir lesiones físicas o malfuncionamiento del producto.
10. Hágalo funcionar solo en interiores.
11. 1R�KDJD�IXQFLRQDU�HO�SURGXFWR�VLQ�¿OWURV�HQ�VX�LQWHULRU�

Lowes.com
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reset
change Carbon Filter

change HEPA Filter

2

4

8

Receptor del control remoto: 5HFLEH�OD�VHxDO�SDUD�RSHUDU�HO�SXUL¿FDGRU�GH�DLUH�PHGLDQWH�HO�FRQWURO�
remoto.
Botón de encendido: ENCIENDE (ON) o APAGA (OFF) la unidad.
Velocidad del ventilador: 6H�LOXPLQD�SDUD�PRVWUDU�OD�YHORFLGDG�VHOHFFLRQDGD�GHO�ÀXMR�GH�DLUH�GHO�
ventilador. LOW (BAJA) - MED (MEDIA) - HIGH (ALTA)
Botón del temporizador: Cuando se presiona el botón del tiempo, el tiempo de operación deseado 
se puede seleccionar en orden de:“2 horas - 4 horas - 8 horas”.
Botón Filter Reset: 5HLQLFLD�OD�XQLGDG��(O�ERWyQ�GHEH�SUHVLRQDUVH�GHVSXpV�GH�UHHPSOD]DU�HO�¿OWUR�\�
GHVSXpV�GH�FDPELDU�HO�SUH¿OWUR�GH�FDUERQR�
,QGLFDGRU�GH�FDPELR�GH�¿OWUR��6H�LOXPLQD�SDUD�LQGLFDU�TXH�VH�QHFHVLWD�FDPELDU�HO�¿OWUR�+(3$�R�GH�
CARBONO.

Lowes.com

CONTROLES Y PANTALLA

TIMER

Receptor del control 
remoto

Botón de 
encendidoVelocidad del 

ventilador

Botón Filter 
Reset 

Indicador de cambio 
GH�¿OWUR

Botón del 
temporizador

Botón de encendido

Velocidad del 
ventilador (-/+)

Temporizador
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

1. Abra retirando la parte superior de la cubierta 
frontal (B).

���5HWLUH�OD�EROVD�GHO�¿OWUR�GH�ORV�¿OWURV�+(3$��+���

1

2

B

Lowes.com
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���5HWLUH�OD�EROVD�GH�¿OWUR�GHO�SUH¿OWUR�GH�FDUERQR�
�.��\�DSR\H�HO�SUH¿OWUR�GH�FDUERQR�GLUHFWDPHQWH�
VREUH�HO�¿OWUR�+(3$��+�����
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

���3DUD�DVHJXUDU��SUHVLRQH�HO�SUH¿OWUR�GH�FDUERQR�
(K) contra los materiales de ajuste de la estructura 
GHO�¿OWUR��+��

���9XHOYD�D�LQVHUWDU�ORV�¿OWURV�HQ�HO�SURGXFWR�

4

5

H

Lowes.com

6. Para reinstalar la cubierta frontal (B), coloque 
las pestañas inferiores de la cubierta frontal en las 
ranuras en la parte inferior de la unidad. Empuje 
la parte superior de la cubierta frontal (B) hacia la 
unidad hasta que la cubierta frontal (B) se asegure 
en su lugar.

6

K
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

7. Antes de comenzar a usar el control remoto, 
retire la pestaña de plástico que se encuentra en la 
parte posterior.

1. Retire el tornillo de la cubierta del compartimien-
to de la batería. Deslice la tapa posterior hacia 
arriba y retírela del control. Sustituya la batería por 
una CR2032 nueva (no incluida). Vuelva a colocar 
la tapa posterior y deslícela hacia abajo. Alinee y 
apriete el tornillo.

7

1

Lowes.com

REEMPLAZO DE LA BATERÍA

(+
)

Ba
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Pestaña de plástico
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Botón de encendido
Presione el botón de encendido para encender la 
unidad.

Modo de velocidad
1. Velocidad baja: Se recomienda para cuando no 
se desea el ruido suave de fondo.

���9HORFLGDG�Pi[LPD��&RQ¿JXUDFLyQ�GH�XVR�QRUPDO��������������
El ruido suave de fondo no presenta un problema.

3. Velocidad alta: Cuando se desea un resultado 
UiSLGR�\�H¿FLHQWH�SDUD�OD�FDOLGDG�GHO�DLUH�GH�XQD�
habitación.

1

2

Lowes.com

Modo de temporizador
Presione el botón TIMER para seleccionar entre 3 
modos de temporizadores: “2 horas – 4 horas - 8 
horas”. Cuando se alcanza el tiempo seleccionado, 
la unidad se apaga automáticamente.

3

2

4

8
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

5HLQLFLR�GHO�¿OWUR
&XDQGR�HO�LFRQR�&+$1*(�GHO�¿OWUR�VH�HQFLHQGD��
UHHPSODFH�HO�¿OWUR�GHVLJQDGR��+(3$�R�GH�&$5%2-
NO) y presione el botón FILTER RESET con una 
herramienta con punta. El botón FILTER RESET 
solamente funciona cuando se enciende el icono 
&+$1*(�GHO�¿OWUR�

1. Abra la cubierta frontal (B). Separe la estructura 
GHO�¿OWUR��.��GH�OD�XQLGDG�\�UHWLUH�HO�SUH¿OWUR�GH�
carbono.  

4

1

Lowes.com

CUIDADO Y MANTENIMIENTO: REEMPLAZO DEL PREFILTRO DE CARBONO

Reset
Change Carbon Filter

Change HEPA Filter

K
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO: REEMPLAZO DEL PREFILTRO DE HEPA

1. Abra la cubierta frontal (B) y separe las 
HVWUXFWXUDV�GHO�¿OWUR�GH�OD�XQLGDG��3DUD�UHWLUDU�
ORV�¿OWURV�+(3$��+���MDOH�GH�ODV�SHVWDxDV�TXH�VH�
HQFXHQWUDQ�DO�FRVWDGR�GH�ORV�¿OWURV�

���5HWLUH�OD�EROVD�GH�ORV�QXHYRV�¿OWURV�+(3$��+��
�QR�LQFOXLGRV��H�LQVpUWHOD�HQ�ODV�HVWUXFWXUDV�GHO�¿OWUR�
con la parte amarilla no tejida hacia el frente.

1

2

H
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���9XHOYD�D�DGKHULU�ORV�SUH¿OWURV�GH�FDUERQR��.��D�
ORV�¿OWURV�+(3$��+��\�FLHUUH�OD�FXELHUWD�IURQWDO��&RQ�
la alimentación de la unidad conectada, presione 
el botón FILTER RESET con una herramienta con 
punta.

3

B
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO: CICLOS DE REEMPLAZO DEL FILTRO

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA POSIBLE ACCIÓN CORRECTIVA

No sopla aire. 

¿Está conectado el cable de 
alimentación? Conecte el cable eléctrico a un 

tomacorriente de 120 V ~ 60 Hz.

¿Están apagadas las luces del panel 
de la pantalla?

Presione el botón de encendido y 
luego seleccione la función deseada.

La velocidad del 
ÀXMR�GH�DLUH�HV�
mucho menor que 
antes.

¢6H�QHFHVLWD�UHHPSOD]DU�HO�¿OWUR" 9HUL¿TXH�ORV�FLFORV�GH�UHHPSOD]R�
GHO�¿OWUR�\�OXHJR�UHHPSODFH�ORV�¿OWURV�
HEPA (H), si fuera necesario.

La unidad emite un 
olor desagradable. ¢6H�QHFHVLWD�UHHPSOD]DU�HO�¿OWUR" 9HUL¿TXH�ORV�FLFORV�GH�UHHPSOD]R�

GHO�¿OWUR�\�OXHJR�UHHPSODFH�ORV�¿OWURV�
HEPA (H), si fuera necesario.

FILTRO CICLO DE CAMBIO LIMPIO/CAMBIO

3UH¿OWUR�GH�
carbono

Cada 6 meses Cambio

Filtro HEPA Cada 12 meses con el mantenimiento y 
cuidado apropiados

Cambio

Lowes.com

La vida útil se calcula según el uso durante 12 horas por día.
/RV�FLFORV�GH�UHHPSOD]R�GHO�¿OWUR�UHFRPHQGDGRV�SXHGHQ�YDULDU�GHSHQGLHQGR�GHO�HQWRUQR�GRQGH�
funciona el producto.
/RV�FLFORV�GH�UHHPSOD]R�GHO�¿OWUR�UHFRPHQGDGRV�GHSHQGHQ�GH�XQ�FXLGDGR�\�PDQWHQLPLHQWR�
apropiados y en un entorno de funcionamiento normal.
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GARANTÍA

Lowes.com

GARANTÍA LIMITADA DE CINCO AÑOS:
Esta garantía de cinco años comienza desde la fecha de compra original y se aplica a las piezas 
electrónicas y del motor. 
Este producto está garantizado contra defectos de materiales y fabricación por cinco años a partir de 
OD�IHFKD�GH�FRPSUD�RULJLQDO��FRPR�VH�HVSHFL¿Fy�DQWHULRUPHQWH��
(VWD�JDUDQWtD�OLPLWDGD�QR�FXEUH�¿OWURV��ORV�FXDOHV�VRQ�SLH]DV�GHVHFKDEOHV�TXH�VH�SXHGHQ�JDVWDU�
durante el uso normal dentro del período de garantía. Esta garantía es nula si las instrucciones para 
HO�FDPELR�GH�¿OWURV�QR�VH�UHVSHWDQ�D�WLHPSR�
Esta garantía limitada no cubre defectos ni daños que sean resultado del mal uso del producto. LEA 
LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO.
Esta garantía limitada es nula si el producto se ha usado de forma incorrecta o si se han realizado 
intentos de reparación. Este producto no es reparable. No intente repararlo.
Devuelva cualquier producto que presente fallas presentando un comprobante de compra en la 
tienda donde lo haya adquirido y obtenga una reparación o reemplazo gratis, lo que determine el 
vendedor.
(VWD�JDUDQWtD�OH�RWRUJD�GHUHFKRV�OHJDOHV�HVSHFt¿FRV��3XHGH�WHQHU�WDPELpQ�RWURV�GHUHFKRV�
adicionales que varían según el estado.

LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

PIEZA DESCRIPCIÓN PIEZA #
A 3UH¿OWUR�GH�FDUERQR Filtro U

B Filtro HEPA Filtro A

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-643-
0067, de lunes a jueves de 8 a.m. a 6:00 p.m., hora estándar del este, y los viernes de 8 a.m. a 5 
p.m., hora estándar del este.

Impreso en China

Idylis® es una marca registrada de LF, 
LLC. Todos los derechos reservados.


